JleMOHCTPALMOHHBII BADHAHT BCTYIHUTEIbHOI0 HCIBITAHUSA 10 MAaTEMATHKE JIA
nocrynawoumx B 10 knace B lIpenynusepcurapuiit HUAAY MUOU

1. Yopocture BelpaxeHnue
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2. Pemnte ypaBHeHue: a) Xx*—x*-8=0. 0) 2x° —3‘X— 2‘ =20.

3x° —5x =Yy
3. Pemute cuctemy ypaBHEHUI X 5= y
1-(3-x)(2x+5) < 2x* +4x
4.Pemute cucteMy HEpaBEHCTB x> —10x+ 25 >0
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5. Haiizure o6macts onpenenenns pyrkuan T (X) =

6. Iloctpoiite rpadux Gynkmun Y = X° +2X—3

6x—-12

X? —2X

8. Ilo Teuenuto peku MOTOpHas Jojaka mpoxoauT 40kM 3a 2 Jaca, a MPOTUB TEUYCHUS 35KM 3a 2
yaca 30 munyT. Haiinure ckopoCcTh TE€UEHUS PEKHU.

7. Tlocrpoiite rpaduk Gpynkmun Y =

9. B paBHoOenpenHoM TpeyroiabHuke ABC ocnoBanune AC=10, a cropona BC=13. Haiinure
IUIOIIA/1b TPEYTOJIbHUKA, PAJANYC BOUCAHHON OKPYKHOCTH, PaJNYC ONMMCAHHON OKPYXHOCTH.

10. B paBHOOeApeHHOW Tpamenuy JAHAroOHabL MEePHEHAUKYIsIpHa OOKOBOI cropoHe. Bricora
Tpaneuuu 6, a nuaro”ans 10. Haiinure: muomanp Tpaneuuu, MEpUMETp TPANELHH, Paguyc
OIMCAaHHOMN OKPYKHOCTH.
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12. Jano nBy3HauHOe Yncio. Eciim cymmy KBajipaTtoB ero nmudp pa3aeianuTh Ha CyMMY €ro Iudp,
To monmyuutcs 4 u B octarke 1. Umcno, 3anucanHoe TeMu ke 1udpamMu B 00paTHOM MOPSKE,
cocrasister 208%0 nannoro uncia. Haliure naHHOe 9HCIIO.

X +2x=4y—y*+20

y+l=a/x2—2x+1

14. Tlpu xakux 3HaueHUsX MapaMmerpa a € R xopHU ypaBHEHUS (a —1) X2 — (2a + 2) X+6a-1=0

11.  PemuTe HEpaBEHCTBO

13. Pemmte cuctemy ypaBHEeHUH rpaduyecku {

OTpI/ILIaTeJ'IBHLIC?

15. B tpeyromsanke ABC AC=2, BC=15, BAC =30°. Haiinute pammyc OKpYKHOCTH,
BIIMCAHHOW B TpeyronbHUuKk ABC.

IIpumeuanue.

3amaun ¢ 1 mo 10 umeroT 6a30BBIl YPOBEHb CIOKHOCTH (32 KOXKAYI0 M3 ITUX 3aj1ad
MaKCHUMaJIbHBIN Oat — 5)

3amgaun ¢ 11 mo 15 UMEIOT MOBBIIIIEHHBI YPOBEHB CIOXHOCTH (32 KaXIyI0 U3 3THX 337a4
MaKCHUMabHbIH Oamt — 10)



